
                                                                                                            Nombre:
 ______________________
                                                                                                            Hora:
 Fecha del __:
 _________
Química:  Energía y estequiometría
Direcciones:  Solucionar cada uno de los problemas siguientes.  Demostrar su trabajo, incluyendo unidades apropiadas, para ganar crédito completo.
1.  La combustión del propano (C3H8) produce de 248 kJ una energía por el topo del propano quemado. ¿Cuánto energía térmica será lanzada cuando 1 000 dm3 del propano se queman en STP?
2. El monóxido de carbono quema en aire para producir el dióxido de carbono según la ecuación equilibrada siguiente:
2 CO (g) + O2 (g) CO2 del ( 2 (g) + 566 kJ
¿Cuántos gramos de monóxido de carbono son necesarios rendir de 185 kJ una energía?
3. El gas del nitrógeno combina con oxígeno-gas según la ecuación equilibrada siguiente:
N2 (g) + 2 O2 (g) + 67.8 kJ de ( 2 NO2 (g)
¿Si se asume que usted tiene exceso de nitrógeno, cuánto energía térmica se debe agregar a 540 g de oxígeno para utilizar encima de todo ese oxígeno?
4. El alcohol etílico quema según la ecuación equilibrada siguiente:
C2H5OH (l) + 3 O2 (g) CO2 del ( 2 (g) + 3 H2O (g) + 1 364 kJ
            ¿Cuántas moléculas del agua se producen si de 5 000 kJ una energía térmica es lanzada?
Respuestas:

 1. 11 071 kJ 2. 18.3 g CO 3. 572 moléculas H2O del kJ 4. 6.62 x 1024

